
INICIJATIVA „ZA BOLJI FUTSAL“ 

 

 PREDSTAVNICIMA SVIH HRVATSKIH FUTSAL 

(MALI NOGOMET) KLUBOVA 

 

PREDMET: Poziv svim futsal klubovima u Republici Hrvatskoj 
                  - dostavlja se 

 

Poštovani, 

 

obavještavamo Vas da inicijativa „Za bolji Futsal“ ima za cilj pripremiti dokument o stanju, 

ciljevima i željama Futsala u Hrvatskoj. Delegacija inicijative „Za bolji Futsal“ će taj dokument predati i 

obrazložiti novoizabranom Predsjedniku Hrvatskog Nogometnog Saveza (u daljnjem tekstu: HNS) čim 

isti bude izabran, a sastanak u HNS-u dogovoren. 

Kako bi „Dokument“ bio što kvalitetnije pripremljen, inicijalna grupa „Za bolji Futsal“ 

organizirat će sastanke sa predstavnicima svih futsal klubova uključenih u natjecanja HNS-a. 

Sastanci ce biti održani po Nogometnim središtima a o satnici i mjestu održavanja sastanaka bit ćete 

na vrijeme obaviješteni. 

Očekujemo vas u velikom broju. 

 

Sportski pozdrav, 

 

Inicijatori projekta „Za bolji Futsal“ 

   Renato Čupić 

Matija Đulvat 

Mićo Martić 

Ivan Pinter 

 

 

 

 

 



„ZA BOLJI FUTSAL“ 

Hrvatski je futsal već godinama u krizi. Kriza nije samo ekonomska, već je ista iznad svega 

organizacijska, moralna, kriza ideja te napose kriza identiteta. 

Postali smo beznačajni svih ovih godina te se zadovoljavamo floskulom da se više ne može jer je 

situacija svugdje u svijetu teška, a ne samo kod nas i sl.... Za nas je to poziv na predaju, nezalaganje,  

a trebalo bi biti obratno kao što je trenutno u Španjolskoj čiji Futsal unatoč neviđenoj gospodarskoj 

krizi nikada nije imao organizacijskih ili kriza identiteta, naprotiv kriza ih je natjerala da rade bolje i 

više te im Futsal nikada nije izgledao bolje i organiziranije. 

EURO 2012 u Splitu i Zagrebu je bio bljesak predivnih boja koji bi nam trebao poslužiti kao 

uzor, kao poruka koja je vrlo jasna: bez profesionalizma nema organizacije, nema budućnosti. Pri 

tome mislim na profesionalni dio futsal pogona, tj. onaj koji se bavi njegovom organizacijom, 

promocijom i predstavljanjem. Futsal igraju amateri, ali je evidentno da naš futsal na ovom stupnju 

razvoja amateri ne mogu voditi niti pratiti. 

Nakon EURA 2012 otišli su profesionalci, spustila se zavjesa, futsal je nestao, ispario, te 

nastavljamo po starom, preživljavamo, krivicu tražimo svugdje samo ne u nama... 

Iako ljubav za futsalom u Hrvatskoj leži sakrivena i čeka da ju netko aktivira kako bi sva ta 

pozitivna energija ljudi koji uz futsal rastu i vole ga pretvori u naše definitivno priznanje kao 

dinamičnog i rekao bih fantastičnog sporta, sposobnog da se nosi sa problemima kojima je zahvaćeno 

društvo, privreda, sport - generalno ne uspijevamo u tome. I dalje plovimo u sivom međuprostoru 

gdje naše vapaje nitko ne vidi i ne čuje. U međuprostoru u kojemu se miješa osjećaj  vjere u HNS i 

njegove poštene namjere prema futsalu, sportu koji je njegov sastavni dio i apatije zbog osjećaja da 

smo zapostavljeni, omalovažavani te se osjećamo kao teret našoj matičnoj organizaciji. 

 Očekuje nas smjena na čelu HNS-a, događaj koji bi, nadamo se, trebao imati i pozitivne 

konotacije na naš omiljeni sport futsal. Sport koji je od strane istoga HNS-a, blago rečeno, 

zapostavljen.  

Očekujemo više od nove garniture u Rusanovoj jer dosad napravljeno od strane HNS-a prema 

futsalu nije ni izbliza dovoljno. 

Već godinama ne napredujemo, futsal je sport o kojemu njegova matična organizacija (HNS) 

ne vodi brigu na zadovoljavajući način (nemamo, iako vapimo za istima, futsal instruktore po 

nogometnim središtima, rad nacionalnih selekcija je loše organiziran, naš glas u Izvršnom Odboru 

HNS slabo se čuje, o futsalu odlučuju ljudi koji sa futsalom nemaju prevelike veze i ne razumiju naše 

realne probleme, itd ...). 

 

U strahu da će se loša percepcija futsala od strane matične kuće hrvatskog nogometa 

nastaviti i po dolasku nove, vladajuće strukture, ne ostaje nam ništa drugo već istu upozoriti na loše 



stanje i predložiti istoj niz načina kako taj najdinamičniji svjetski sport, futsal pomoći i učiniti ga 

ponosnijim. 

Stoga ova inicijalna grupa futsal zanesenjaka traži podršku svih futsal klubova uključenih u 

natjecanja HNS-a. 

Predstavnici inicijalne grupe „Za bolji Futsal“ posjetiti će sva Nogometna središta krajem 

lipnja i početkom srpnja 2012. godine, razgovarati sa predstavnicima klubova i nakon toga pripremiti 

dokument koji će predstavnici klubova, ukoliko se s istim slože, potpisati te ovlastiti grupu ljudi da ih 

predstavlja pri prezentaciji tog dokumenta. 

 

„INFORMACIJA JE MOĆ“ 

 

Uz časne izuzetke, Futsal je u Hrvatskoj „mrtav“, ne postoji, te je sakriven jer su informacije o 

našem sportu teško dostupne, odnosno NIKAKVE! Futsal je raritetno prisutan na loše održavanom 

web sajtu HNS-a, nemamo našeg glasnogovornika, a svjesni smo toga da je informacija moć. 

O futsalu se u hrvatskim medijima malo i iskvareno govori. Stvorena je iskrivljena slika o 

našem sportu. 

Od HNS-a zahtijevamo jednog novinara profesionalca (vidjeti slovenski primjer) koji će 

naoružan (opremljen) laptopom, fotoaparatom i ostalom multimedijalnom opremom barem donekle 

zadovoljiti žeđ za futsal informacijama u Hrvatskoj. 

Profesionalna Internet stranica „must“ je za bilo koju donekle ozbiljniju organizaciju pa tako i 

za Futsal Komisiju HNS-a. Ono što trenutačno imamo je ispod svakog kriterija amaterskog rada, a o 

profesionalizmu nećemo niti govoriti. 

Na Internetu postoji niz sajtova koji po vrlo povoljnim cijenama nude usluge skladištenja 

podataka kao sto je npr. dropbox. Na isti se sajt na jednostavan način mogu upload-ati snimke svih 

službenih utakmica u svim aktivnim futsal ligama pod kapom HNS-a i na taj način svim ekipama 

omogućiti pristup za download istih.  



POPIS TEMA ZA DISKUSIJU NA SASTANCIMA 

 

ZAHTJEVI PREMA HNS-u: 

Nota: U Hrvatskoj je Futsal tabu tema za većinu nogometnih djelatnika dok je  Futsal u velikom broju 

zemalja svijeta (Brazil: Coutinho, Neymar, Robinho, Ronaldinho;  Španjolska: Barcelona; Portugal: 

Benfica, Sporting ... ) postao najbolji način pripreme djece za veliki nogomet! 

• Dio prihoda (%) od FIFA-e i UEFA-e za naše razvojne programe 

• Zapošljavanje 2 profesionalca (predsjednika komisije i tajnika) 

• Predsjednika Komisije biraju futsal klubovi svake 4 godine, a ne IO HNS-a (IO HNS-a ga  
samo potvrđuje - promjena u statutu HNS-a); (način izbora Predsjenika Komisije za Mali 
Nogomet (Futsal) HNS-a bit ce naknadno definiran; svaki klub uključen u bilo koje 
natjecanje Malog Nogometa pri HNS daje jedan glas ...). 

• Predsjednik Komisije Malog Nogometa je automatski član IO HNS-a 

• Predsjednik Komisije si bira suradnike (članovi Komisije), po jednog iz svakog nogometnog 
središta i tajnika 

• HNS plaća suce, delegate i sve službene osobe na službenim futsal utakmicama 1. HMNL i 
2. HMNL ? 

• Prihvaćanje i omogućavanje provođenja godišnjih planova A Futsal Reprezentacije od  
strane HNS-a 

• Prihvaćanje i omogućavanje provođenja godišnjih planova U21 Futsal Reprezentacije od 
strane HNS-a 

• Aktiviranje Ženske Futsal reprezentacije 

• Svako Nogometno središte mora imati barem jednog Futsal Instruktora 

• Zahtijevamo podršku HNS-a na Županijskim razinama:  
-Organiziranje natjecanja županijskih selekcija po svim kategorijama  
-Županijski Savezi da plaćaju jednu dvoranu i sva službena lica za odigravanje Županijskih   
Liga u svim kategorijama (seniori, juniori, kadeti, veterani, žene itd),  
-oformiti Županijske Futsal Komisije u svim županijama.  

• Podrška HNS-a za uvođenje Futsala u Osnovne škole, Srednje škole, Više škole i Fakultete 
kao i u sve druge zainteresirane organizacije. 

• Podrška HNS-a za pokretanje projekta Futsal škola 

• Podrška HNS-a za organizaciju i kontrolu Futsal (malonogometnih) turnira 

• itd 
 

ZAHTJEVI ZA KOMISIJU ZA MALI NOGOMET (FUTSAL): 

• Komisiji treba glasnogovornik, profesionalac (stalni zaposlenik) 

• Osmisliti nacionalnu strategiju razvoja futsala (period trajanja mandata Predsjednika) 

• Osmisliti nacionalnu strategiju promocije futsala (period trajanja mandata Predsjednika) 

• Reorganizirati Futsal natjecanja (uvođenje super kupa, final 8 kupa za sve kategorije itd ...) 

• Unaprijediti organizaciju svih reprezentativnih selekcija (A, U21, studentska, ženska A   
itd.; prihvaćanjem i izvršenjem godišnjih planova stožera, prilagođavanje pravilnika o 
dnevnicama potrebama naseg sporta itd ...) 

• Smanjiti  troškove Komisije (Skype, dropbox) 

• Klubovima 1. i 2. HMNL osigurati informatičku opremu za korištenje centralne baze 
podataka i istu striktno provoditi. Centralna baza podataka će nam dati „live“ statistiku 
koja će se praktički „jednim klikom“ moći generirati i koristiti u razne svrhe, od pokazatelja 
za Komisiju, biltene i glasnike, medije, mogućnosti su tu neograničene. (Ameri su statistiku 
uveli u svaki sport, zato i jesu tako uspješni u sportu.) 



 

ZAHTJEVI ZA NOGOMETNU AKADEMIJU HNS-a: 

• Organizirati Futsal C tečaj (Voditelji Futsal škola) 

• Unaprijediti Futsal B tečaj 

• Organizirati Futsal A tečaj 

• Organizirati Informativne tečajeve po nogometnim središtima 

• Provesti LICENCIRANJE trenera 

• Slati Futsal trenere na usavršavanje 

• Rukovoditi radom Futsal Instruktora po Nogometnim središtima 

• Financirati izdavanje Futsal literature 

• Unutar Saveza Trenera Hrvatske omogućiti i podgrupu Futsal Trenera 
 
ZAHTJEVI ZA SUDAČKU ORGANIZACIJU: 
 

• Organizirati edukaciju Futsal sudaca 

• Organizirati edukaciju Kontrolora suđenja 

• Organizirati edukaciju Mjeritelja vremena 

• Slanje (omogućavanje) sudaca na usavršavanje 
 
ZAHTJEVI ZA DELEGATE: 

• Organizirati edukaciju Delegata 

• Svakako odvojiti listu futsal i nogometnih delegata (delegati velikog nogometa uopće nisu 
motivirani za rad u futsalu, slabo poznaju pravila, futsal utakmice im dođu kao svojevrsno 
„krpanje“ termina kada nisu delegirani na utakmice velikog nogometa. Ukoliko moraju 
birati između nogometa i futsala, u pravilu izabiru nogomet) 

• Organizirati infomatičku edukaciju delegata i konačno početi koristiti centraliziranu bazu 

podataka (COMET) 

KLUBOVI: 

• Kako organizirati klub? 

• Koje su funkcije u dobro organiziranom futsal Klubu? 

• Kako doći do sredstava za rad (gledatelji, marketing, omladinski pogoni, futsal škole ...)? 

• Tko ide na klupu za vrijeme utakmice? 

• Kako organizirati utakmicu i dr. 

• Unificirati dokumente potrebne za organizaciju utakmice 
 

 
Zaključak: 
Sve navedeno je samo prijedlog tema o kojima se može pričati i donijeti zaključke. Molimo vas da na 

sastanak dođete sa konkretnim prijedlozima kako bi isti polučio uspjeh i zaključke koji će pridonjeti 

poboljšanju položaja našeg sporta u Hrvatskoj.



PRILOG: Popis županija 

 
 

BBŽ - Bjelovarsko-bilogorska županija + < Bjelovar 

BPŽ - Brodsko-posavska županija + < Slavonski Brod 

DNŽ - Dubrovačko-neretvanska županija + < Dubrovnik 

IŽ - Istarska županija + < Pazin 

KŽ - Karlovačka županija + < Karlovac 

KKŽ - Koprivničko-križevačka županija + < Koprivnica 

KZŽ - Krapinsko-zagorska županija + < Krapina 

LSŽ - Ličko-senjska županija + < Gospić 

MŽ - Međimurska županija + < Čakovec 

OBŽ - Osječko-baranjska županija + < Osijek 

PSŽ - Požeško-slavonska županija + < Požega 

PGŽ - Primorsko-goranska županija + < Rijeka 

SMŽ - Sisačko-moslavačka županija < Sisak 

SDŽ - Splitsko-dalmatinska županija + < Split 

VŽ - Varaždinska županija < Varaždin 

VPŽ - Virovitičko-podravska županija < Virovitica 

VSŽ - Vukovarsko-srijemska županija + < Vukovar 

ZDŽ - Zadarska županija < Zadar 

ZGŽ - Zagrebačka županija < Zagreb 

ŠKŽ - Šibensko-kninska županija < Šibenik 

GZG - Grad Zagreb < Zagreb 


